Уведомление
акционеров о приобретении Обществом части размещенных акций 
в целях сокращения их общего количества и уменьшения уставного капитала


          АО КСК «Ржевский» уведомляет о приобретении Обществом части размещенных акций в целях сокращения их общего количества и уменьшения уставного капитала на следующих условиях:
- категория приобретаемых Обществом размещенных акций: обыкновенные именные;
- количество приобретаемых Обществом размещенных акций: 1916 штук;
- цена приобретаемых Обществом размещенных акций: 6960,56 рублей за одну акцию;
- срок поступления (отзыва) заявлений акционеров о продаже Обществу принадлежащих им акций: в период с 26.08.2020г. по 25.09.2020г.;
- форма оплаты приобретаемых Обществом размещенных акций: в денежной форме в безналичном порядке путем перечисления денежных средств на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества;
- срок оплаты приобретаемых Обществом размещенных акций: в период с 26.09.2020г. по 10.10.2020г.
          Заявления (отзыв заявлений) акционеров о продаже Обществу принадлежащих им акций предъявляются Регистратору Общества по адресу: 170100, г. Тверь, бульвар Радищева, д. 4, офис 3, путем направления по почте (если такая возможность указана в анкете зарегистрированного лица) либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером. Заявления  (отзыв заявлений) принимаются в рабочие дни: понедельник – пятница с 10:00 час. до 17:00 час. (московское время) с 26.08.2020г. по 25.09.2020г. включительно. 
          Акционер или его уполномоченный представитель, предоставляющий заявление (отзыв заявления) лично, должен иметь при себе следующие документы: 
· физическим лицам - паспорт гражданина Российской Федерации; 
· представителям акционеров – паспорт и надлежаще оформленную доверенность; 
· представителям юридических лиц, имеющим право действовать от имени юридического лица без доверенности, - документы, подтверждающие их полномочия (копии выписки из ЕГРЮЛ, протокола о назначении лица, имеющего право действовать от имени юридического лица без доверенности, засвидетельствованные в установленном порядке).
         В случае направления заявления по почте, акционер представляет нотариально заверенное заявление. 
         Заявление акционера о продаже Обществу принадлежащих ему акций должно содержать полное и сокращенное наименование эмитента; сведения, позволяющие идентифицировать акционера: для физических лиц - фамилию, имя, отчество акционера, данные паспорта; для юридических лиц - полное наименование, сведения о государственной регистрации; почтовый адрес по месту регистрации акционера; категорию (тип), количество предлагаемых к продаже акций; согласие на предложенную Обществом цену; реквизиты банковского счета акционера, которые имеются у регистратора Общества; номер контактного телефона; адрес электронной почты; подпись и собственноручную расшифровку подписи акционера (его уполномоченного представителя); отметку регистратора Общества о принятии заявления.
